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Tisztelt Helyettes Államtitkár Asszony! 
 
 
A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara „Az egészségügyi szolgáltatás 
gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról 
szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet, továbbá a gyógyszerek társadalombiztosítási 
támogatásba történő befogadásának, a befogadás és a támogatás mértéke 
megállapításának, valamint a támogatás megváltoztatásának részletes szabályairól 
szóló 452/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet” tervezetét 
megkapta, azzal kapcsolatban az alábbi észrevételeket teszi: 
 
Mindkét rendelet által szabályozott terület távol esik a gyakorló gyógyszerészettől úgy 
a közforgalom, mint az intézeti gyógyszerellátás területén. Különösen igaz ez 
gyógyszerkiadói szakasszisztensi kompetenciára, mint jogszabályt alkalmazó, 
végrehajtó szakmai munkára. 
 
Ugyanakkor a megfogalmazott céllal, mely „(…) az előterjesztés szerinti intézkedés 
Magyarország versenyképességét a korszerű egészségipari termékek hazai piacra lépésének 
egyszerűsítésével, felgyorsításával növeli (…)” messzemenően egyet lehet és kell érteni, 
különösen olyan időszakban melyben érezhetően növekszik a hiány gyógyszerek száma, és a 
hiány oka (a gyógyszer nagykereskedői tájékoztatás szerint) gyártói (szállítói) lemaradás, 
időbeli késése, illetve bizonytalan teljesítés stb. 

A tervezet kormányrendelet „(…) a társadalombiztosítási támogatásba már befogadott 
gyógyszerek alkalmazási területének kisebb módosulása, bővülése esetén lehetőséget 
biztosít arra, hogy ezen módosuló alkalmazási területeken felírt gyógyszerekre a 
társadalombiztosítási támogatás hosszas, több szakmai feltételhez kötött befogadási eljárás 
nélkül, egyszerűsített módon is igénybe vehető legyen”. Az elgondolás tartalmában hasonlít 
a Covid vakcinák engedélyezési eljárására, mely akkor járható út volt, mely vélhetően mos 
is az lesz.  
 

mailto:meszk@meszk.hu
http://www.meszk.hu/


 
 
 

A tervezet továbbá lehetőséget biztosít arra is, hogy „az esetleges árváltozások a 
társadalombiztosítási támogatás során egyszerűsített módon lehessenek érvényesíthetőek 
akkor, ha az árváltozás indokoltsága könnyen, a hazai piaci viszonyok alapján megítélhető” 
Megítélésünk szerint a referencia készítmények bevezetésének és eredményességének 
tükrében ez is járható út. Alkalmazása felgyorsítja a piacra kerülést, a gyógyszer 
választási lehetőséget. 

Budapest, 2025. április 5. 
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